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Митрополит Йоан ръкоположи нов свещеник 
на отданието на Пасха

На 27 май 2020 г., Отдание на Въкресение Христово, Негово 
Високопреосвещенство Варненският и Великопреславски митрополит Йоан 
възглави светата Литургия в Катедралния храм “Успение Богородично”. 
Празникът бе украсен с ръкоположението на дякон Николай Митев за 
свещеник.

Заедно с Архиерея съслужиха ставрофорен иконом Димитър Стоев – 
председател на Катедралата на Варна и духовен надзорник на епархията, 
протойереите Йордан Найденов, Ивалин Славов, Георги Великов и Стефан 
Николов, митрополитският дякон Любомир Георгиев и дякон Венцислав 
Георгиев. Клиросните певци Тодор Тодоров, Александър Александров и 
Борислав Аврамов и мъжкият хор с диригент Валентин Кубратов изпълниха 
празничните песнопения.

По установения ред свещеническото ръкоположение се извършва след 



великия вход. Митрополит Йоан се обърна към пристъпващия към Тайнството 
Свещенство с архипастирски призив. Негово Високопреосвещенство обърна 
внимание на разликата между дякона и свещеника, разликата в тяхното 
служение и отговорности. Той заяви: „Свещеникът е човек, който е призован 
от Бога по име. Той е човекът, който действително ще се вплете в духовно-
благодатната същност на светата Църква, в нейното богослужение.

Описвайки духовната борба на духовника, Негово Високопреосвещенство 
апелира: „Ако ние се молим редовно, ако ние гледаме да си изчитаме 
правилото редовно, благодатта Божия ще ни съгрява и ще ни дава сили. Ако 
изоставим този молитвен труд, тогава ще бъдем носени от вятъра, от вятъра 
люлеени в различна степен и ще стане една тежест, не дай Боже, за 
духовника за извършването на най-важното – светата Литургия.“

Цялото богослужение може да видите в официалната страница на Варненска 
и Великопреславска света митрополия във Фейсбук: 
https://www.facebook.com/varnenska.mitropoliq/videos/247262313376411/

Варненският и Великопреславски митрополит отбеляза, че днес, когато е 
отданието на Пасха – Възкресение Христово, ние за последен път се 
поздравяваме с победния поздрав “Христос Воскресе!”. Архиереят заяви, че в 
днешното евангелско четиво Господ Иисус Христос „ни съобщава нещо, което 
е много важно: за вярата на човека в Бога, но и за тази вяра, че всъщност, 
ако ние вярваме, че Той е Синът Божий и ако Го виждаме, Който е светлина в 
света, виждаме и Отца, виждаме и Светия Дух, виждаме това велико и 
проникновено единство на трите Лица на Светата Троица“, каза митрополит 
Йоан.
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